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 پاػخ ػَال سدٗف

 .ٍاحذ خَاّذ تَد 9 کشتيٍ ٗک اتن کلش اتن  4ذ اػت. پغ تفاٍت جشم تشإ احٍ 2ٍاحذ ٍ تفاٍت جشم کلشّا  1تفاٍت جشم کشتٌْا  201

C Cl ( ) amu

C Cl ( ) amu amu

   

      

12 35
4

13 37
4

12 35 4 152

12 37 4 161 161 152 9
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 الکتشٍى داسد. 5اػت کِ دس لاٗٔ آخش  N7الکتشٍى داسد ٍ ّواى  5چَى ًخؼت٘ي جْؾ دس ًَٗؾ ؿـن اػت پغ اٗي ػٌصش دس لاِٗ آخش  202

 ٍاحذ اػت. 8+ اػت کِ اختلاف آًْا 5ٍ ت٘ـتشٗي آى  -3تشاتش  Nکتشٗي ػذد اکؼاٗؾ اتن 

اػپ٘ي 2pٍ ػِ الکتشٍى دس  2sاص الکتشًٍْإ ظشف٘ت ٗکٖ دس 
1
2

Nداسًذ.                                       :[ He] s p2 3
7 2 2 2 

3 

 4 ػٌاصش ٍاػطِ ظشف٘تْإ هتفاٍتٖ داسًذ کِ ًظوٖ تش اػاع افضاٗؾ ػذد اتوٖ ًذاسًذ. 203

 1 ؿؼاع تضسگتش اػت.تاس هَثش کوتش ٍ شٍُ کَچکتش تاؿذ دس ًَْٗإ ّن الکتشٍى ّشچِ ػذد اتوٖ ٗا ؿواسُ گ 204

205 M(CaSO . H O) gr.mol 1
4 22 172 

Kg(CaSO?خالص . H O) Kg / Kg  4 22 1000 0 85 850 

KgH O
?Kg(H O) KgCaSO . H O KgH O

KgCaSO . H O


  2

2 4 2 2
4 2

2 18
850 2 178

172 2
 

Kg Kg Kg 850 89 KgHجاهذ فراورده;جشم 761 O / KgH O  2 2178 0 50  ;آب خاسج ؿذ89ُ

4 

206  
 
 

 
8

2
4

 

2 

207 
 
 

   
 
 
 

  
 ات٘لي گل٘کَل                                اػت٘ک اػ٘ذ                                                                       

2 

208  3 

تِ طَس  ّالَطًْا ٍ گاصّإ ًج٘ة  هَلکَلْاٖٗ ًاقطثٖ اًذ ٍ ً٘شٍّإ آًْا ٍاًذسٍالؼٖ اػت ٍ دس فلضات قل٘اٖٗ اص تالا تِ پاٗ٘ي دهإ رٍب ٍ جَؽ 209
 ذ.ٗاتهٌظن کاّؾ هٖ 

3 

210 
 
 
 

 
  

  
 

 تٌضآلذّ٘ذ                                 ّپتاًَى-2 

1 

 4 فقط کلشٍ اتاى ػ٘ش ؿذُ اػت. 211

 اص ًَع جاتجاٖٗ ٗگاًِ اػت. 2ٍاکٌؾ  212
 

2 



 گشم فشض کٌ٘ن: 100اگش ًوًَِ سا  213

M(CaCO ) gr.mol ,M(CuSO . H O) gr.mol ,  1 1
3 4 2100 5 250 

grCaCO
?grCaCO grCa grCaCO ?grCuSO . H O gr

grCa
      3

3 3 4 2
100

20 50 5 100 50 50
40

 

grH O
?grH O grCuSO . H O grH O %H O %

grCuSO . H O


    2

2 4 2 2 2
4 2

5 15
50 5 18 18

250 5
 

3 

ت٘ـتشٗي  Xظشف٘ت کوتشٗي ٍ  Mکوتشٗي تاؿذ ٗؼٌٖ ظشف٘ت  Xت٘ـتشٗي ٍ تؼذاد Mت٘ـتش تاؿذ تاٗذ تؼذاد  Mتشإ اٌٗکِ دس فشهَل دسصذ  214
 فشهَل هَسد ًظش اػت. M2Xتاؿذ. پغ 

2 

215 Al HCl AlCl H

H O H O

  

 

3 2

2 2 2

2 6 2 3

2 2
 

molHgrAl
?grAl grO grAl

molH grO


   2

2
2 2

22 27
16 18

3 32
 

4 

216 (g) (g) (g) (g)C H O CO H O ; H kJ     2 4 2 2 23 2 2  )اتي1409

(g) (g) (g) (g)C H O CO H O ; H kJ     2 2 2 2 2
5

2 1298
2

 )ات٘ي

 Hٍاکٌؾ) هجوَع آًتالپٖ ّإ تـک٘ل فشاٍسدُ ّا(;  -) هجوَع آًتالپٖ ّإ تـک٘ل ٍاکٌؾ دٌّذُ ّا(
kJ [ x ( )]kJ [a] a kJ x ( )

kJ [ x ( )]kJ [b] b kJ x ( )

a b kJ x ( ) kJ x ( ) kJ

         

         

          

1409 2 2 286 1409 2 2 286

1298 2 286 1298 2 286

1409 2 2 286 1298 2 286 175
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217 a
( ) H  

1
1

4 4
 

 
b

( ) H


   
1

2
2 2

 

a b c a b c 
  

3 2 3
4 2 4 4

)هجَْل; ) H H


    
3 3

3
4 4

 

4 

218 CaCl / kJ
?grCaCl grH O C / grCaCl

kJ grH O. C


    

3
2

2 2 2
2

111 4 2 10
250 20 66 6

35 1
 

2 

219 Al Fe O Fe Al O H kJ ( kJ) kJ

Zn Fe O Fe ZnO H ( kJ) ( kJ) kJ kJ

         

            

2 3 2 3

2 3

2 2 1670 820 850

3 2 3 3 320 820 140 850 140 710
 

3 

220  2 

221  1 

222 H S FeSO FeS H SO  2 4 2 4 

هحلَل
grFeSO / grH SL

grH O / L
/ grFeSO grH S grH O

   4 2
2

4 2 2

152 0 341
500 2 5

3 04 34 100
 L?;هحلَل

2 

223 
ًوک

grK Cr O
?grK ClO

grsolution
 2 2 7

2 3
50

15
grsolution900 gr  C94: ًوک حل ؿذُ دس دهإ     300

?grr grgrgآب  900 300  C8: جشم آب هَجَد دس هحلَل دس دها600ٕ
grK Cr O

?grKClO
grH O

 2 2 7
3

2

1

1
grH O 2600 grKClO  C32: ًوک حل ؿذُ دس دهإ     360

grجشم هحلَل تاقٖ هاًذ gr gr gr    300 60 240 900 240  C32إ; ًوک تِ ًـ٘ي ؿذُ دس ده660
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 دس اثش تفک٘ک: ِاص هحلَلْإ اٍل٘ 224

[H ] / / / mol.L

[Br ] / mol.L ,[BrO ] / mol.L

 

   

  

 

1

1 1
3

0 01 0 01 0 02

0 01 0 01
 

  HBrتؼذ اص افضٍدى 
 

[H ] / / / / mol.L

[Br ] / / / mol.L ,[BrO ] / mol.L

 

   

   

   

1

1 1
3

0 01 0 01 0 09 0 11

0 01 0 09 0 1 0 01
 

Hهلاحظِ هٖ ؿَد کِ 
Brتشاتش ٍ  5/5 +

 .تشاتش ؿذُ اػت 10،   -

R k[ / ] [ / ]
/

R k[ / ] [ / ]
 

2
2

21

0 11 0 1
302 5

0 02 0 01

  

3 

225 
(s) (s) (g) (g)NaHCO Na CO CO H O M(Na HCO )  3 2 3 2 2 32 84 

NaHCO H O
/ mol

R R / mol.min
min

   3 2
10 2

2 2 0 04
10

 

s mol
?s / gr s

/ molNaHCO gr
   

3

60 1
4 2 75

0 04 84
 

 

1 

226 M(Cl ) 2 71 

 

 

 

  
 
 

mol
( )

[PCl ][Cl ] LK mol.L y / molPCl
y mol[PCl ]

( )
L

    


1 2
13 2 2 1 1 5 515

2

 

 تا کاّؾ حجن ظشف تؼادل تِ ػوت هَل گاصٕ کوتش ٗؼٌٖ تشگـت پ٘ـشفت هٖ کٌذ.

(g) ٍاکٌؾ تؼادلٖ (g) (g)PCl PCl Cl5 3 2 

 y 0 0 هَلْا دس ؿشٍع

 x x y-x هَلْا دس تؼادل

 y-1 1 1 هَلْا دس تؼادل

4 

اگش ٗک ٍاکٌؾ اص جوغ دٍ ٍاکٌؾ دٗگش حاصل ؿَد ثاتت تؼادل  227
ب ثاتت تؼادل ٍاکٌـْإ تـک٘ل دٌّذُ خَاّذ شآى تشاتش حاصلض

 تَد.
 
 
 

x
( )

[HI] xLK x / [Z] x / mol.L
x[H ][I ] x

( )
L

         
 

22
1

22 2

2
21 64 8 0 8 2 1 6

1 1
1

 

(g) ٍاکٌؾ تؼادلٖ (g) (g)A X Z 2 2 

 1 1      0 دس ؿشٍع غلظتْا

 2x 1-x 1-x دس تؼادل غلظتْا

2 

 ٪60دسصذ ٍاکٌؾ دٌّذُ ّا هصشف ؿَد تاصدُ ٍاکٌؾ  60ٍقتٖ  228
 اػت.

 
 

 

( / ) )( / )
K /

( / )
 

2

2
1 2 0 6

5 4
0 4

 

(g) ٍاکٌؾ تؼادلٖ (g) (g) (g)A D Z G 2 

 1 1 0      0 دس ؿشٍع هَلْا

 x 2x 1-x 1-x دس تؼادل هَلْا

 6/0 2/1 4/0 4/0 

4 



229  

 

 

  
 

  
 فؼفشٗک اػ٘ذ اتاًَل                                       ػال٘ؼ٘ل٘ک اػ٘ذ                                                                        

 ّ٘ذسٍطى اػ٘ذٕ ّؼتٌذ. Oّ٘ذسٍطًْإ هتصل تِ اتن 

1 

 1 آهفَتش اًذ.آهٌَ٘ اػ٘ذّا  230

231 O O
|| ||H SO ,

CH C O H C H OH CH C O C H H O


       2 4
3 2 5 3 2 5 2 

           81               11  

% 
88 100 83
106

 =٪استر

4 

232  :قثل اص افضٍدى                                                      حلNaOH     :  

mol(HCl) / mol.L / L / mol  10 1 0 1 0 01 
/ mol

mol(NaOH) / mol
gr.mol

 
1

0 8
0 02

40
 

(aq) (aq) (l) (aq)HA NaOH H O NaA 2 

molNaOH / molHCl
/ L / molNaOH

molHA L
  

1 0 1
0 1 0 01

1 1
  NaOH;تؼذاد هَل هصشفٖ 

0/02mol-0/01mol=0/01molNaOH ٓتؼذاد هَل تاقٖ هاًذ;NaOH  

 هحذٍد کٌٌذُ اػت. HClتاصٕ ٍ اػت هحلَل ًْاٖٗ  HClت٘ـتش اص  NaOHتا تَجِ تِ اٌٗکِ هقذاس 

M(NaOH)
/ mol

C / mol.L
/ L

  10 01
0 1

0 1
 

MPOH log(C .n) log / PH      0 1 1 13 

molNaCl
/ molHCl / molNaCl

molHCl
 

1
0 01 0 01

1
  NaCl تَل٘ذ ؿذُ;تؼذاد هَل 

3 

233  
اػت ٍ اتن گَگشد ّن دس َٗى  -2جوغ اػذاد اکؼاٗؾ اتوْإ کشتي دس تٌضٍئ٘ک اػ٘ذ 

 چٌ٘ي اػت. ّن ػَلف٘ذ
 

1 

Fe ٕآّي کَچکتش اص کاّؾ اکؼ٘ظى دس آب اػت لزا ًَْٗاEاص آًجاٖٗ کِ  234
هَجَد دس  دس هحلَل تـک٘ل هٖ ؿَد کِ تا ًَْٗإ ّ٘ذسٍکؼ٘ذ +2

 هٖ ؿَد. ّ٘ذسٍکؼ٘ذ تـک٘ل (II)هحلَل هٖ تَاًذ هقذاسٕ آّي

3 

235 CH O CO H O  4 2 2 22 

H O H O 2 2 22 2 

هَل الکتشٍى هثادلِ ه٘ـَد ٍ دس ػَختي ٗک هَل  8+ تغ٘٘ش هٖ کٌذ ٍ 4تِ  -4گشم کتاى ػذد اکؼاٗؾ کشتي اص  16دس اکؼاٗؾ ٗک هَل ٗؼٌٖ 
تشٍى هثادلِ هٖ ؿَد. پغ تشإ هثادلِ دٍ هَل + تغ٘٘ش کشدُ ٍ دس ٗک هَل ّ٘ذسٍطى دٍ هَل الک1ّ٘ذسٍىِ ػذد اکؼاٗؾ ّ٘ذسٍطى اص صفش تِ 

 گشم هتاى تؼَصد. 4الکتشٍى تاٗذ 

1 

  

 تبریز -مذرس شیمی کنکور محمذ علی شمس




